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Σύνταξη Επιχειρηματικού Σχεδίου

Κάθε επιτυχημένη επιχείρηση έχει ένα σχέδιο για το πώς να λειτουργήσει. Μια καλή
στρατηγική μπορεί να παρέχει τα απαραίτητα στοιχεία για την επίτευξη κερδών και τη
δυνατότητα ανάπτυξης της επιχείρησής σας. Ας μάθουμε τι χρειάζεστε για ένα
επιχειρηματικό σχέδιο.

Ένα μικρό πρώτο κουίζ για προθέρμανση! Εξερευνώντας σημεία
γύρω από τα επιχειρηματικά σχέδια!
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Υπάρχουν πέντε στάδια για την επιτυχή σύνταξη των κύριων
μερών ενός επιχειρηματικού σχεδίου.

Προχωρήστε βήμα προς βήμα και κρατήστε σημειώσεις για όλα τα βασικά που πρέπει να
γνωρίζετε για τη μελλοντική σας επιχειρηματική προσπάθεια.

Κατεβάστε το αρχείο

Παρακαλώ διαβάστε την παρουσίαση.

Ή…

Εάν αισθάνεστε αρκετά σίγουροι για το πώς να δημιουργήσετε μια επιχειρηματική ιδέα,
τότε μπορείτε να ξεκινήσετε από το Βήμα 2 (σελίδα 8).

Αφού ορίσετε την επιχείρησή σας, χρησιμοποιήστε 10 λεπτά για να ολοκληρώσετε το
"The Market". Πόσο μεγάλο πιστεύετε ότι μπορεί να είναι το δυνητικό πελατολόγιο σας;

Συμβουλή: Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μια από τις ιδέες που έχετε δημιουργήσει με το
φιλαράκι σας κατά την πρώτη μαθησιακή ενότητα για την Επιχειρηματικότητα!

Επικεντρωθείτε ξανά στην παρουσίαση στο Βήμα 4 «Distribution and
communication», στη συνέχεια:

Κάντε μια σύντομη συζήτηση με το φιλαράκι σας στο Βήμα 4.

Πώς θα διανείμετε τα προϊόντα/υπηρεσίες σας στους πελάτες σας; Πώς θα
επικοινωνήσετε μαζί τους; 
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Σηκώστε τους χρωματιστούς σας μαρκαδόρους ή ανοίξτε μια
εφαρμογή σχεδίασης και προσπαθήστε να δημιουργήσετε ένα
λογότυπο για τη νέα σας επιχείρηση!

Σκεφτείτε τα χρώματα, το κείμενο, τις εικόνες που θα χρησιμοποιήσετε…

Δοκιμάστε το λογότυπό σας με άλλες ομάδες φίλων: μπορούν να μαντέψουν τι θα
προσφέρει η επιχείρησή σας; Μπορεί να σας φανεί χρήσιμο να δείτε τι σκέφτεται το κοινό-
στόχο σας.

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Ελέγξτε μερικά τοπικά καταστήματα που γνωρίζετε τόσο εσείς όσο
και το φιλαράκι σας.

Ποια στοιχεία πιστεύετε ότι περιλαμβάνει το επιχειρηματικό τους σχέδιο; Πιστεύετε ότι
έχουν κάνει ότι χρειάζεται; Συγκρίνετε παραδείγματα μεταξύ επιχειρήσεων που όλοι
γνωρίζετε.

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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